

АльгаРетинол

КОСМЕТИЧЕСКИЙ ХИТОЗАНОВЫЙ ГЕЛЬ

Вектор[®] – биокосметика
специальный уход



С БУРЫМИ ВОДОРОСЛЯМИ И ВИТАМИНОМ «А»

Косметический хитозановый гель АльгаРетинол – регулятор клеточного обновления.

Способствует устранению шелушения и гиперкератоза.

Снижает уровень гиперпигментации.

Восстанавливает кожу после фотоповреждений.

Улучшает структуру кожи, склонной к воспалительным реакциям.

Восстанавливающее средство для лица и тела с ретинолом (витамин А) изготовлено на основе масла персика, бурых водорослей и полисахаридного водного геля из хитозана морского происхождения. Хитозан – природное сырье, получаемое из панцирей камчатских крабов. Структурированный хитозановый гель производится по оригинальной технологии и обладает абсолютной биодоступностью, т. к. содержит макромолекулы хитозана в особой микрогранулированной коллоидной форме. Благодаря уникальной, полностью биодеградируемой форме гель идеально совместим с тканями человеческого организма. Под действием ферментов макромолекула хитозана разбирается на глюказамин и N-ацетил-глюказамин – необходимые коже вещества. Высокая проникающая способность геля позволяет транспортировать в глубокие слои кожи воду и биологически активные компоненты. Активные вещества бурых водорослей и ретинол ускоряют процессы обновления клеток. Действуя в глубоких слоях кожи, гель обеспечивает естественное восполнение гиалуроновой кислоты в тканях и активизирует синтез молодых структурных волокон: колла-гена и эластина. Персиковое, кунжутное и касторовое масла питают, увлажняют и обеспечивают чувство комфорта.

Свойства геля АльгаРетинол:

- предотвращает и уменьшает повреждения, морщины, темные пятна, вызванные агрессивным воздействием солнца и окружающей среды, стрессом, токсинами, другими внешними и внутренними факторами;
- усиливает деление базальных клеток кожи, нормализует процессы кератинизации, ускоряет сливание старых клеток с поверхности кожи, придавая ей гладкость и сияние;
- уменьшает воспаления, угревую сыпь, симптомы чувствительной кожи: частые покраснения, раздражения и шелушение.

Состав

Вода, Васнум[®] – микрогранулированный (структурный) хитозан, масло бурых водорослей; масла персиковое, кунжутное, касторовое; витамины С, Е, А (ретинол); эфирные масла лимона, грейпфрута; ионы серебра.

Способ применения

Наносите на очищенную кожу небольшими порциями, вбивая кончиками пальцев. Применяйте вечером в качестве ночных кремов курсами по 3–4 недели 2–4 раза в год. Особенно рекомендуется применять весной, осенью, а также до и после пляжного тура в жаркие страны в любое время года.

Для коррекции выраженных признаков старения кожи возможно применять 2–3 раза в неделю постоянно в течение длительного времени.

Предостережение: во время использования избегайте открытого солнца, т. к. ретинол повышает чувствительность кожи к ультрафиолету; не применяйте во время беременности и лактации!

Хранение

В прохладном темном месте не ниже +4 °C. Рекомендуется хранить на нижней полке холодильника.

Изготовлено ООО «ВекторПро», Россия, 630090, Новосибирск, пр. Ак. Лаврентьева, 6 (а/я 445), Тел./факс +7(383) 336-09-98 www.vectorpro.ru